
 

Kuverbody stl 50 – 92 

 

 Rita av och klipp ut mönsterdelarna. Glöm inte att rita strecken på 

bakstyckets axelflärp. De markerar hur axeln ska vikas samt var framstyckets 

flärp ska sluta. 

 



 Klipp ut delarna. Klipp ett litet jack (eller markera på annat sätt) på 

bakstyckets flärp ut mot ärmen, samt mitt på ärmkullen innan du viker upp 

ärmen. 



 



 
Kanta hals och ärmslut. 



 

Lägg framstycket på bakstycket så att de hamnar rätt i ärmhålan samt vid 

jacket/markeringen på bakre flärpen.  



 

Om du har lim så sätt lite på insidan av bakstyckets flärp (längst upp) samt 

längst upp på framsidan av framstyckets flärp.  





 Vik bakstyckets flärp över så att jacket/ markeringen hamnar mitt i vikningen 

samt att det blir en jämn kant ute vid ärmen. Om du inte använder lim så är 

det dags att nåla och sy en raksöm över kantbanden nu. 



 Sätt ev lite lim i halsen där kantbanden möter varandra. Detta för att 

förhindra att det glider fel under sömnaden. 

.  



 

Nu är jacket/markeringen på ärmen viktigt. Så se till att det finns ett. Sy fast 

ärmen, se till att jacket på ärmkullen möter jacket på bakstyckets flärp. 



 

 



 Sy sidosömmen från ärm till benslut. Försök börja så nära kantbandet i ärmen 

som möjligt. 



 Kanta nertill. 



 

Sy ihop alla kantband genom att först lägga dem räta mot räta och sy en 

raksöm över dem. Klipp sedan bort en av kantbandsflärparna, vik den andra 

över och sy fast den med en raksöm. Klipp till sist bort överflödigt kantband 



Knappa bodyn, 2 knappar i halsen och 2 eller 3 i grenen beroende på storlek. 

 


